
Kako je bilo z ozimnico?
Trgovska podjetja so - vsaj

uradno - že prenehala s prodajo
ozimnice. Sezono bodo podalj-
šali le zasebni prodajalci, odvi-
sno pa bo od vremena in od zani-
manja kupcev. Dogovorjene ce-
ne {29 din za kilogram krompirja,
40 din za čebulo. in 53 din za
jabolka) se bodo pri zasebnikih
pa uradnem datumu verjetno
spremenile.

Kakšne možnosti za nakup ozi-
mnice so nam v letošnji sezoni
ponudili trgovci? Emona, Merca-
tor, Astra in Nama so imele cene
izenačene po uradnem dogovo-
ru za vse pridelke, namenjene za
ozimnico. Bolj ali manj je bila
skoraj povsod problematična za-
loga oz. ponudba krompirja. Ra-
zlog za splošno pomanjkanje
krompirja je znan - izredno sla-
ba letina. Pa vendar tudi tu je
mnogo odvisno od trgovčeve iz-
najdljivosti oz. kako je sklepal
pogodbe grosist. Tako je v Nami
pri Ruskem carju primanjkovalo

krompirja že na polovici prodaj-
nega termina, medtem ko so ga
imeli v samopostrežni trgovini
Emona v Savskem naselju še dva
dneva pred zaključkom prodaje.
Astra Diskont je prodala enako
količino krompirja kot lani, ob
tem, da so bili zelo zadovoljni s
kakovostjo krompirja. Zadovoljni
pa so bili tudi kupci, saj jim je
Astra omogočila interni kredit za
nabavo ozimnice — to se je ne-
dvomno poznalo tudi pri poveča-
nem prometu.

Kaj pa zasebni sektor?
Na splošno trdijo, da se je pro-

met od lanskega leta zmanjšal
tudi do 40%, čeprav so bile cene
vsaj pri nekaterih sortah jabolk
znatno nižje od trgovinskih. S
krompirjem niso imeli večjih te-
žav pri nabavi, ker ga že leta na-
zaj nabavljajo pri istih kmetih v
okolici Zbilja. Vendar se račun ni
izšel, pravi prodajalec Ismet Ah-
metaj iz Savskega naselja. Krom-
pir je prodajal po dogovorjeni

ceni 29 din za kilogram, kmetu je
moral odšteti 27 din, za embala-
žo - vrečko je dal 5 din, upošte-
vati je treba še stroške za prevoz
z lastnim voziiom... le deseto
leto prodaja sadje in zelenjavo v
Savskem naselju, zato ima stalne
stranke, ki so se kar navadile, da
jim vsako leto preskrbi dober
krompir. To je hvalevredna mo-
ralna obveznost trgovca do po-
trošnika, čeprav gre v tem prime-
ru za zmanjšan dohodek.

Na Glinškgvi ploščadi prodaja
ozimnico rahir Ahmetaj. Ob
krompirju, čebuli in česnu ima
na zalogi razne sorte jabolk od
45 dalje. Marija Gec na Hošimin-
hovi prodaja med drugim. tudi
česen po 160 din

Kakorkoli se obrnemo: letos
smo pn nakupu ozimnice morali

.globoko seči v denarice. Seveda
pa ne kaže ostati brez zaloge, saj
bo marsikaj pozimi še dražje.
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